
    متىسطة ويثاال: انمستوى                                                          : متوسطتال

  ساعــــــــــت1:  انمـــــدة                                   انرياضيـــــــــــاث:   انمـــــادة

ولنفصم الأ افرض  

(يمىع استعمال انحاسبــــت)  

  ن(:7.5)ولانتمريه الأ

 :أحسب بتمعه انعباراث انتانيت مع كتابت مراحم انحم  -1

A=68-33+15            B=120-4×25+80             C=60÷[90-(27+13)×2] 

 D=7×5-3×5: أحسب بطريقتيه مختهفتيه انعبارة  -2

 ن(:05)ويانتمريه انثا

  (تىقف عىذ انرقم انثانث بعذ انفاصهت) 0.7÷6.4:  أوجز عمهيا انقسمت الآتيت  -1

  بانىقصان ثم بانزيادة  نحاصم انقسمت 0.1  أعط انقيم انمقربت انى 

  8 عهي 982أوجز انقسمت الاقهيذيت نهعذد  -2

 أكتب عبارتها ثم اعط حصرا نحاصم انقسمت بيه عذديه طبيعييه متتانييه 

: ن(7.5)انتمريه انثانث

𝟏𝟐𝟓 :قارن بيه انكسىر انتانيت مبررا جىابك في كم حانت  -1 𝟏𝟐𝟕  و      ;            𝟒𝟓𝟖  و 
𝟒𝟗𝟖  و 𝟕𝟏𝟓                ;    

𝟐𝟓 
 :أحسب ما يهي و إختزل انىاتج إن أمكه  -2

A = 
𝟓𝟐𝟏𝟖 + 

𝟐𝟗𝟏𝟖  ;        B =  
𝟕𝟓𝟐𝟓 - 

𝟏𝟐𝟓          ;  C = 
𝟕𝟒 ×( 

𝟏𝟏
 𝟑  - 𝟐𝟑 ) 

 إجتىب انتشطيب و انكتابت بانقهم الأحمر : ملاحظت   
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 أستاذ انمادة: بانتوفيق  أستاذ انمادة: بانتوفيق  

   


